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 2018. június 3-án emlékeztek meg a 

Trianoni békediktátumról a horvátországi 

Csúzán, a Horvátországi Magyarok Demo-

kratikus Közösségének (HMDK) szervezésében. 

A rendezvényen beszédet mondott dr. Őri László, 

Pécs alpolgármestere, valamint meghívott 

vendégként részt vett Barkóczi Csaba, 

Céltársulásunk elnöke is. 

 Pécs Alpolgármestere szerepet vállalt a 

Nemzeti Összetartozás Fájának elültetésében is a 

csúzai református templom kertjében, a felvidéki 

Nagymad, a vajdasági Kispiac és Csúza 

magyarországi testvértelepülése, Egerág polgár-

mestereivel közösen. 

 A rendezvényen résztvevőket Hordósi 

Dániel, a HMDK elnökségi tagja köszöntette, 

megemlékező beszédet mondott Andócsi János,

  

 

az eszéki Horvátországi Magyar Oktatási és 

Művelődési Központ igazgatója, valamint De 

Blasio Antonio, eszéki magyar főkonzul. 

 A rendezvényt a csúzai Jókai Mór 

Kultúregyesület előadása zárta. 

 

Nagy Balázs, 2018.6.3. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nemzeti Összetartozás Napja, 2018 – Csúza 
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 A nyári vakáció előtt még egy alkalommal 

került megszervezésre a Pécsi Kalandozások 

programunk, június 4. és 5-én. Ezúttal a 

vajdasági Bácsföldvárról, a „Svetozar Marković” 

Általános Iskolából érkeztek diákok, hogy 

megismerjék a Zsolnay család alkotásait és Pécs 

szépségeit. Hétfőn a gyerekek idegenvezetés 

kíséretében sétáltak a Zsolnay-negyedben, 

megtekintették a Rózsaszín Kiállítást, 

szórakoztató és tanulságos programokban volt 

részük, délután pedig a Havi-hegyről csodálták 

meg városunkat. 

 Kedden az Ókeresztény Sírkamrák 

meglátogatása került sorra, városnézéssel 

összekötve, illetve a csoportot Dr. Lovász István, 

Pécs Megyei Jogú Varos Polgármesteri  

 

Hivatalának jegyzője és Barkóczi Csaba, a 

Céltársulás elnöke fogadták a Városházán. Lovász 

István akinek nagyapja, az ismert pécsi író-költő 

Lovász Pál is bácsföldvári származású volt, 

köszöntőjében kihangsúlyozta, hogy Pécs és az I. 

világháború után szintén délszláv megszállás alá 

kerülő Baranya megye számára mindig rendkívül 

fontos lesz a határon túli magyar közösségekkel 

való aktív kapcsolattartás. Később az 

iskolásoknak alkalmuk adódott a városháza 

tornyából is körültekinteni. A program a 

Kosztolányi Céltársulás és a Zsolnay 

Örökségkezelő Nonprofit kft. együttműködésében 

lett megrendezve. 

 

Mateescu Gabriel, 2018.6.6. 

 

 

 

Pécsi Kalandozások: Bácsföldvár 
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 2018. június 10-14. között 5 napot 

töltöttek a Dél-Bánságban található Torontál-

vásárhelyen a Pécsi Református Általános Iskola 

diákjai. A két iskola között most már több évre 

visszanyúló kapcsolat alakult ki, amelynek 

keretében a torontálvásárhelyiek is rendszeres 

vendégek Pécsett és a pécsiek 

Torontálvásárhelyen. A teljes program 

eseményeiről a torontálvásárhelyi Máté Lajos 

tanár úr közösségi oldalán (Lajos És Ibolya Mate) 

lehet olvasni. 

 

 

Barkóczi Csaba, 2018.6.14. 

 
 2018. június 16-án Nagy Imrére, az 1956-

os magyar forradalom és szabadságharc mártír 

miniszterelnökére emlékeztünk Pécsett a 48-as 

téren kivégzésének 60. évfordulója és egyben 

újratemetésének 29. évfordulója alkalmából. A 

tragikus sorsú miniszterelnök a dél-dunántúli 

Kaposváron nőtt fel, gyermekkora egy részét 

azonban Pécsett töltötte. 

 A megemlékezésen köszöntőt mondott 

Dr. Debreczeni László, az 1956-os pécsi 

diákparlament elnöke, a forradalmi egyetemi 

orvoszászlóalj tagja, majd Czukor Antal az ’56-os 

Szövetség Baranya megyei elnöke és Barkóczi 

Csaba, a Kosztolányi Dezső Céltársulás 

elnökének beszéde következett. A megemlékezést  

 

dr. Páva Zsolt, Pécs polgármesterének szavai 

zárták. 

 A rendezvényen Kopa Marcell egyete-

mista, a Kosztolányi Dezső Nemzetstratégiai 

III. Kosztolányi Cserediákprogram – Pécsi 
Református Iskola, Torontálvásárhely 

Nagy Imrére emlékeztünk 
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Szakkollégium tagja, a Janus Egyetemi Színház 

színésze szavalt, valamint a Pannon 

Filharmonikusok zenéltek. 

 

 Az esemény koszorúzással zárult az ’56-osok 

emlékoszlopánál. 

 

Kopa Marcell, 2018.6.16. 

 
 2018. június 18-án (hétfőn) tájékoztató 

beszélgetést szerveztünk Pécsett a három éve futó 

Kosztolányi Cserediákprogrammal kapcsola-

tosan. A megbeszélésen 12 pécsi és 10 

környékbeli iskola képviselői vettek részt, 

valamint dr. Őri László, Pécs alpolgármestere. 

 Baranya megyében a jövő tanévben 

legalább 20 iskola kapcsolódhat majd be a 

kezdeményezésbe és az ötlet sikerét jelzi, hogy 

valamennyi korábban résztvevő intézmény 

szeretné folytatni a programot. 

 2018/2019-ben minden idők legnagyobb 

cserediákhetei következhetnek Pécsett és a 

Vajdaságban. 

 

Barkóczi Csaba, 2018.6.18. 

 

 

Tovább bővül a Kosztolányi Céltársulás 
Cserediákprogramja 


